

已有30年的老房子打算彻底翻修一番 装修一条龙服务可在APP上下单

装修房子是件麻烦事,不仅要准备各种各样的材料,还要找很多工人。为了省心,不少人选择直接找施工队。近日,家住丽州南路的应先生准备装修一下老房子,他致电8890便民服务平台。

记者 任晓



电线老化 插座烧坏

138*****18 俞先生来电:需要电工维修插座。

记者任晓报道 市民俞先生在望春小区有一套房子,近些年来一直用作出租。前两天,他接到租客打来的电话,说是热水器的插座和开关都烧坏了,让他过去看看。

我赶到的时候,插座的塑料已经因为高温变形了,插头也烧焦了。俞先生说,好在租客发现及时,没有酿成意外。俞先生拨通了8890便民服务热线。加盟商凌师傅接到单子后来到现场。

凌师傅了解到,这台电热水器是储存式的,安装着已经好多年了。当天,租客插上插头准备使用,没想到刚离开一会儿,就出事了。凌师傅说,由于插座的使用年限也久了,可能是内部电线老化引起。

之后,凌师傅拆下烧焦的插座,检查里面的线路,并更换了烧坏的电线,再换上新的插座。随后,他对电热水器的线路进行检查,确认没有问题。

只要换上去的插头通过的电流与原先的相同,就能正常使用。凌师傅找出新的插头进行安装,再插上电源检查电热水器的工作状况,确定没有问题后离开现场。

老房子太破旧 重新装修一下吸引租客

市民应先生在丽州南路有一套老房子。据应先生介绍,房子建好已经快30年了。最近这些年,这套老房子一直都作为出租房。由于装修实在太老旧了,应先生准备对把房子重新装修一遍,这样出租起来更容易。

房子里是水泥地,墙面也出现了不少水泥脱落的情况,功能也不齐全。应先生说,这样老旧的装修

显然与现在格格不入,重新装修一下,能更好地吸引租客来租房子。最近,租客刚好到期搬走,应先生就计划着抓紧时间装修。

记者了解到,应先生最初拨打88900000,是为了寻找安装铝合金窗户的师傅的。厨房外面的阳台没有安装窗户,这样很不安全。他说,了解曼联家政的吕师傅有专业的装修团队,他就把整套房子的

装修工作交给了他。他的要求是,让房子焕然一新。与应先生协商好之后,吕师傅着手为装修做准备。

一个房间里的电灯开关还是老式的。说着,吕师傅拉了拉一个房间门口的细线,房间中间挂着的灯泡亮了。他告诉记者,虽然应先生说这盏灯不用换,但是他准备免费换成常用的开关式的。

多个工种师傅上门 半个月完成装修

确定了装修方式后,吕师傅先是找来团队里的保洁师傅,让他们把地面清理干净,之后再行水电的铺设。

客厅里只有一个插座开关,远远不够用。吕师傅说,如今家用电器、充电设备都很多,多几个插座,住户会更方便。他准备在客厅多装两个插座,分别安装在房间中门口

和里侧。

客厅的吊顶早就已经老旧不堪了,所以吊顶也要拆掉重新做。这样一来,铺设暗线就方便多了。

吕师傅说,卫生间里的坐便器、淋浴头都要换成新的,还要安装热水器和浴霸。趁着电工师傅也在场,施工团队一同讨论该在何处安装插座、如何走线更加合适。之后,

铺设地砖的师傅,开始铺设客厅地面的地砖。

记者在现场看到,吊顶的材料都已经就位。午后,安装师傅上门,花了两个半天时间完成吊顶的安装工作,接下来进行墙壁的粉刷工作。吕师傅介绍,只要半个月左右,装修就能完成。

老房子装修的单子不少

记者了解到,8890装修团队接到的装修房子的单子中,给老房子装修的数量有不少。

吕师傅告诉记者,他们的装修团队中所涵盖的工种较多,师傅也

都经验丰富,能满足客户装修的绝大部分要求。

在接到的单子多,木工、防水补漏也不少。吕师傅说,需要补漏的主要是阳台、卫生间。木工的单

子中,有定制鞋柜的、安装衣柜等。如果市民有需要,可以拨打88900000,或是使用一键生活服务APP、小程序下单。

防盗门锁出故障 室内室外无法开门

152*****58 颜先生来电:需要开防盗门锁。

记者任晓报道 我家防盗门打不开了,需要开锁师傅赶紧上门。近日上午9时,家住望春小区的颜先生致电8890便民服务平台,说自己的奶奶被锁在门外进不来了。

当天,颜先生的奶奶外出买菜,出门的时候关好了防盗门。可没想到的是,等她回来后,无论怎么转动钥匙,门都打不开。

听到声音后,我马上跑去开门,没想到在房间里也开不了门。

颜先生说,这种情况之前已经出现过了,上次找了开锁师傅才把门打开。8890加盟商老俞开锁的俞师傅接到单子后来到现场。

俞师傅上门后,仔细检查了防盗门和门锁,找出了问题所在。这就要从这扇门的构造说起。

据了解,这款门除了侧面的锁舌外,上下两端分别还有两根钢筋。门锁上后,不仅锁舌会上锁,四根钢筋也会分别嵌入门上方的墙壁和下方的地中。而颜先生家的这扇门,由于钢筋尺寸有所偏差,加上使用久了之后,会发生钢筋无法顺利

缩回的情况。

这种情况只能从里面开。俞师傅隔着门指导颜先生操作。

据了解,遇到这种情况,需要拆开门锁,而且只能从内部拆。内部旋转开关周围有一块铁片,四周各有一个螺丝,将螺丝拆下铁片拿下,就能看到拿四根钢筋的控制开关,把它们分别往上拉往上拨,这四根钢筋才会缩回去。俞师傅说,这样一来,门就能顺利打开。

为了防止这样的事情再发生,俞师傅将这几根钢筋拆下。之后,他将门锁重新安装回原样。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码